
o je naše třída na školní zahradě v červnu 2016. 

                                            

     

  

16. 6. jsme byli pozváni do městské knihovny na téma Nejkrásnější bajky. 

Seznámili jsme se s obsahem nejčtenějších knih a zasoutěžili si. Po návratu 

do školy nás čekalo listování s panem Mátlem. Knihu Tyrano, ze které nám 

přečetl několik kapitol, nám věnoval do školní knihovny. Velmi děkujeme. 

  

  

http://zshavlickova.ji.cz/file.php?nid=13915&oid=5028168


  

 

                                                    

                                  

 Na zakončení školního roku jsme se vydali na výlet na hrad do Ledče nad Sázavou. Z hra- 

deb byl krásný výhled na město a řeku. Na náměstí jsme měli rozchod, abychom se na- 

obědvali a něco nakoupili. 
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. Vlakem jsme se dostali do Vlastějovic a po dvaceti minutách 

došli do chatového tábora Radost. Využili jsme slunečného počasí a celé odpoledne jsme 

hráli vybíjenou, fotbal, přehazovanou i petang. 
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Večerní zábava byla ukončena stezkou odvahy. 

                                           

Druhý den po snídani jsme hráli hry, uklidili v chatkách a po obědě jsme se vydali na vlak do 

Jihlavy. 
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 1. června byl den s pokrývkou hlavy. Podívejte se, jak dětem kloboučky sluší. 

  Vyhráli jsme 2. místo. 

                                                    

  Ke Dni dětí nám udělala potěšení akce OVOCE DO ŠKOL. Po tři dny jsme ochutnávali 

různé i 

  pro některé zcela neznámé druhy ovoce. Názvy a bližší informace jsme si přečetli na 

interaktivní 

  tabuli. 
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Včera 17.5. jsme jeli do Prahy. Cesta rychle uběhla a před 9. hod jsme se vydali od hlavního 

vlakového nádraží na Václavské náměstí. Podívali jsme se na budovu národního muzea, 

sochu sv. Václava a pěší zónou došli k Prašné bráně. Dále jsme pokračovali na Staroměst- 

ské náměstí, stanuli před sochou Jana Husa, Týnským chrámem, na místě popravy českých 

pánů 

a v 10 hod před orlojem . V parku u Karlova mostu jsme znovu posvačili a vydali se ke hradu, 

abychom stihli ve 12 hod výměnu stráží. Další rozchod na 25 min. byl cestou na Petřín 

kousek 

od Lorety. Na Petříně zájemci vystoupali na rozhlednu a prošli se zrcadlovým bludištěm. 

Po dalším občerstvení a chvilce na hřišti jsme se vydali na Strahov, kde na nás čekal autobus. 
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Dne 5.5. jsme navštívili Magistrát města Jihlavy, kde jsme se dověděli zajímavosti o sovách, 
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některé jsme si prohlédli a čtrnáctidenní mládě i pohladili. Následovala prohlídka fotografií z 

přírody 

a chovatelská přehlídka trofejí zvěře ulovené v honitbách správního obvodu Magistrátu města 

Jihlavy. 
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 V rámci projektu Příroda Vysočiny, po prohlídce muzea, jsme se 28.4. vydali na vycházku do 

příro- 
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dy. Cestou jsme sledovali rozkvetlé jarní zahrady a v lese poznávali dřeviny. Přes Královský 

Vršek 

a Borovinku jsme došli k Lyžaři. Cestou jsme si udělali přestávku na svačinu. 

    

  

    

 

  

  

Dne 26.4. jsme navštívili Muzeum Vysočiny. Žáci si zapsali další poznatky o Karlu IV. na 

komentova- 

né výstavě k jeho výročí - 700 let od narození. 

Také si v muzeu prohlédli přírodovědný okruh, shlédli videa o zvířatech, rostlinách, seznámili 

se i 

se zvuky různých ptáků. 
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Dne 25.4.jsme se letos naposled zúčastnili výuky na dopravním hřišti .Žáci napsali závěrečný 

test a zkoušku zakončili jízdou s dodržováním dopravních předpisů po světelných křižovat- 

kách a silnicích dopravního hřiště. Většina žáků obdržela průkaz cyklisty, pro bezpečnou 

jízdu 

se však máme stále co učit. 
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Projekt Velikonoce se konal v pátek 18.3. Žáci se předem zapsali na dvě různé činnosti 

spojené 

s velikonočními svátky (zdobení květníků, kraslic ,pečení, šití........) 

Práce se jim opravdu zdařila. 

  

  

 

  

http://zshavlickova.ji.cz/file.php?nid=13915&oid=4890650
http://zshavlickova.ji.cz/file.php?nid=13915&oid=4890651
http://zshavlickova.ji.cz/file.php?nid=13915&oid=4890663
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8. března se konalo v DIODU představení pro rodiče. Vystoupili v něm i žáci naší třídy 

chodící do 

dramatického kroužku a hrající na flétny. 
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Abychom si užili nějaký zimní sport, v letošní zimě bez sněhu, zajeli jsme si zabruslit na 

zimní sta- 

dion. 

   

 

                                         

V únoru se všem velice líbilo vystoupení hudební skupiny,které jsme shlédli v domě kultury. 
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Dne 22. a 23. ledna se konal zápis dětí do prvních tříd. 

V převleku Rumcajse, Manky a Cipíska je doprovázely i děti z naší 

třídy.                                                              
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Rok 2015 jsme zakončili třídní vánoční besídkou. Děti si pro spolužáky připravily různá 

vystoupení, soutěže, předaly si dárky, limonádou jsme si připili na nový rok. Nejvíce se všem 

líbila závěrečná diskotéka. 

                        

          

V pondělí 21.12. se konal pyžamový den. Naše třída získala 2. místo! Pro odměnu nám došla 

Bětka 

s Andrejkou.    
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 Rychle se blíží Vánoce a tedy i naše vánoční besídka. Bude se konat 15.12. od 15,30 hod. v 

divadle Na Kopečku. Do programu nacvičujeme hru Marodi z Marodína. 
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Jako každý rok nás tentokrát již 4.12. navštívil Mikuláš, anděl a několik čertů. V naší třídě 

však čerti nenašli nikoho, koho by si odnesli. Každý dostal bonbóny, některé si žáci vyhráli v 

soutěžích během dopoledne. 

                                                                                          

 

  

Dne 2.12. jsme navštívili městskou knihovnu, kde jsme se seznámili s vánočními tradicemi a 

zvyky, poslechli si úryvky z knih s vánoční tématikou a zazpívali společně koledy. V městské 

i školní knihovně si lze půjčit další knihu pro četbu a zápis do čtenářského deníku, se kterou 

obeznámíme spolužáky do konce února. 

  

Dne 23.11. proběhl ve třídách 1. - 5. ročníku projekt Normální je nekouřit. 

Ve 4. ročníku jsme si přečetli Pohádku o závislosti a navázal motivační rozhovor. Odpověděli 

jsme na otázky 1.lekce a vyhledali spolužáky podle otázek v testu. 

Ve skupinách jsme předvedli scénky na téma odmítnutí kouření. Na závěr jsme ve skupinách 

zhotovili reklamní poutač k nekouření. Všem se práce zdařila. 
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   Na závěr plaveckého výcviku všichni žáci obdrželi vysvědčení dle svých výkonů. Vítězové 

závodů i diplom a medaili. 
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Plavání 

Plavecký výcvik probíhá každé úterý od 8.9.2015 do 10.11.2015 
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Beseda o rómské komunitě 

Dne 17. září jsme vyslechli přednášku o historii rómské komunity. Dověděli jsme se, že 

pochází z Indie a díky dřívějšímu kočovnému způsobu života žijí dnes Rómové v různých 

státech světa.Od roku 1971 mají i vlajku a hymnu. 

Rómské zvyky nám přiblížili rodiče Káti Patkaňové. Přečetli nám i úryvek z knihy rómských 

pohádek. 
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